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ACTA VIGESIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA (SOLEMNE) AÑO 2011 
CONCEJO MUNICIPAL COMUNA CURICÓ 

 

           En Curicó, a 14 de julio del año 2011, en Hall del segundo piso de la Municipalidad 

de Curicó, siendo las  15:44 hrs. celebra la Vigésima Tercera Sesión  Extraordinaria 

(Solemne) el Concejo Municipal de la Comuna de Curicó, presidida por el Sr. Alcalde, don 

HUGO REY MARTINEZ y con la asistencia de los siguientes Concejales: 

                
     SR. JAVIER MUÑOZ RIQUELME 
     SR. JAIME CANALES GONZÁLEZ 
     SR. MIGUEL A. LIMARDO RAMIREZ 
     SR. MARIO UNDURRAGA CASTELBLANCO 
     SR. LUIS ROJAS ZÚÑIGA 
     SR. ENRIQUE SOTO DONAIRE 

 
 
            Además asisten, el Sr. Secretario Municipal y Ministro de Fe, don  JOSÉ GUILLERMO 

PÍÉROLA PALMA, el Sr. Secretario de Alcaldía, don JOSÉ BENITO MUÑOZ CORDERO, y los 

siguientes invitados: 
 
 
INTEGRANTES CONJUNTO FOLCLÓRICO AQUELARRE CURICÓ, PREFECTO DE 
CARABINEROS CORONEL DON CARLOS BRAVO, JEFE DE GABIENTE GOBERNACIÓN 
PROVINCIAL DON NELSON TREJO, PÚBLICO EN GENERAL.  
 
 
 
Sala de Actas Concejo Municipal: 
 
Redacción;  Sra. Yolanda Torres Cares 
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                     El Sr. Alcalde en nombre de Dios abre esta sesión solemne. 
 
 
 

- HOMENAJE AL CONJUNTO FOLCÓRICO AQUELARRE DE CURICÓ EN 
RECONOCIMIENTO A SUS 50 AÑOS DE TRAYECTORIA 

 
 
                        El Sr. Alcalde dirige algunas palabras de reconocimiento al Conjunto 
Folclórico Aquelarre, por su dedicación y entrega en la práctica de la música folclórica, y en 
mérito a la trayectoria y permanencia ya por 50 años de este Conjunto Folclórico. Al mismo 
tiempo el Jefe Comunal manifiesta que se hará un reconocimiento masivo a este Conjunto en 
el Gimnasio Abrahán Milad. 
 
 
  A continuación el Sr. Alcalde hace entrega de galvanos para distinguir  al 
Presidente y Directores de este Conjunto. 
 
 
  El Sr. Presidente y un Director de este Conjunto Folclórico dirigen algunas 
palabras de agradecimiento por este homenaje y reconocimiento a su trayectoria. 
 
 
  Finalmente concluye esta ceremonia con tres pie de cueca, en el que participa 
el Sr. Alcalde, los Sres. Concejales e integrantes de Conjunto Folclórico. 
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Siendo las 16:08 hrs., se levanta la sesión. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                HUGO REY MARTINEZ 
               A L C A L D E 
 
 
 
 
 
JOSÉ GUILLERMO PIÉROLA PALMA 
        SECRETARIO MUNICIPAL  
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